Universidad Ciclo Introductorio - 2018

. Nacional
( de Quilmes Trabajo Préactico N2 6 - Matematica — Dpto. CyT

T. P. N° 6 -- Respuestas

PLANO COORDENADO

DISTANCIA — PUNTO MEDIO — GRAFICAS DE ECUACIONES

Pdginas del Stewart 62 Edicion: 83-90 y 92- 94

Problema 1
d(4,P) =+/37
d(A,Q) =37

Ambos puntos equidistan de A
Problema 2

Recuerde que la mediana del lado de un triangulo es el segmento comprendido
entre el punto medio del lado y el vértice opuesto a dicho lado.

Mediana (BC) = 40

Problema 3
ABC = isOsceles
MNP = escaleno

Problema 4
a)
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b)
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Problema s
a) {(y)/x<2ry=-1}

b) {(x;y)/ x>-2rx<1ry<0}

Problema 6
y=|x[+3
94\
8
7
6
5
y=|z|+3

y=|x+3|
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CIRCUNFERENCIA

Pdginas del Stewart 62 Edicion: 88, 89, 90 y 94

Problema 1
a)(x—3)2+(y—-1)?2=53
b) Q(3; —4) r=+37

Problema 2

a) Ecuacion de la circunferencia: x> + y> + 2x —6y+7 =1

b) Ecuacion de la circunferencia: x> + y> —6y +7 =0

Problema 3

c(-1;3) r=2

€(0;3) r=+2

Ecuacidon General de la
Circunferencia

Ecuacién candénica de

la Circunferencia

x> +y>*+Ax+By+C=0

x-h*+ @y -k =1

x2+y?—2x+4y=4

x—D*+(@y+2)*=9

4x% + 4y? —4x — 8y — 11
=0

-3+ -1 =4

x> +y*+6x+4y+8=0

(x+3)2++2)?2=5

x% +y? —8x + 6y + 22,75
=0

(x —4)%2 + (y + 3)?
= 2,25

x2+y?—10y+24 =0

x>+ (y—-5?2=1

Centro Radio
C(h; k) r
(1,-2) 3
1
. 2
G

(—3;-2) V5
(4;-3) 2,25
(0;5) 1

Problema4 C:(x —2)> +y?>=5
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Cr(x+1)y+(y
4

) 3
S~el_ (1,2)
Sy

5 6 7 "8-9 10

-1 -

Problema 6
La opcion correcta es:

a) Una circunferencia de radio v50 que pasa por el punto P(5,3)
Problema 7
a) C:(x—3)?+(y+1%?=61
La circunferencia D: x* + y? — 6x + 2y = 6 tiene centro en (3; —1) y
radio = 4

Co(x-3)7+(y+ 12 =61

D: x*+y?-6x + 2y A6

Pagina 4 de 5



Universidad
Nacional
de Quilmes

Ciclo Introductorio - 2018

Trabajo Practico N2 6 - Mateméatica — Dpto. CyT

Problema 8

8

9

10 11 12 13 14
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